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Penna radergummi,linjal ,passare och gradskiva far anvidndas. Formelsamlingar och andra
hjdlpmedel r ej tillatna. Losningarna skall vara fullstdndiga,vdlmotiverade ordentligt skrivna
och avslutade med ett svar. Svaren ska forstas ges pa sé enkel form som mojligt.

Uppgifterna bedoms med 0 — 3 poédng. For betyg n (n = 3, 4 eller 5) krédvs minst 4(n-1) poéng.
Godkéand dugga 1 och dugga 2 ger vardera 1 p. Observera att bonus enbart géller for
betyget 3. Skriv pd omslaget hur ménga bonuspodng (B=0,B=1 eller B=2) du har.

1) Rita grafen till funktionen f(x) = Eventuella asymptoter och

(2+ )2
extrempunkter skall framga ur figuren.

2) Bestdm realdel, imaginérdel, belopp och alla argument till
_ (1+0)8
(3’ 1-i3)
3)
a) Bestdm alla x i intervallet [0, g] som uppfyller olikheten

sin(3x) > = 2p)
b) Los ekvationen 2In(4 — x) = In(11 — 2x). (1p)

4) Beridkna foljande gransvérden:
) 1 x3—x2—x+1
a) Jm 51 x3-3x+2

b) hm (\/x2 +3x+2—x)

1—cos(2x—4)
c) h z(x—-Z)ln(3x 5)°

5) Ekvationen z° + 4z3 + 822 + 32 = 0 har en rent imaginér rot. Los
ekvationen fullstandigt.

6) En 14da, som har formen av ett ritblock med volymen 400 dm?3, skall
tillverkas. For ladans rektanguldra botten géller att dess langd skall vara
dubbelt s4 stor som dess bredd. Materialkostnaden till botten &r 7 kr/dm?,
medan materialet till vriga delar (lock och sidoytor) kostar 5 kr/dm?.
Bestim ladans matt sa att materialkostnaden minimeras.

—-2X o
= a exakttva

7) For vilka vérden pa konstanten a har ekvationen
olika reella 16sningar?
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